

Яблони в цвету



Как никогда ярко, обильно и дружно нынче цветут яблони. И поскольку заморозков не ожидается, урожай надо ждать богатым.

В нашем районе от бывших совхозов - колхозов и предприятий остались в наследство более десятков садов. Есть два сада - бывшего сырзавода и лесхоз - в райцентре. А когда - то в начале века яблочки из д. Петровка

возили в Москву на подводах. Ставку на сады сделали и фермеры из д. Семёновское. Однако в школах и детских садиках, да и на прилавках магазинов наших яблок нет. И никто не занимается переработкой. А сады цветут!...

возили в Москву на подводах. Ставку на сады сделали и фермеры из д. Семёновское. Однако в школах и детских садиках, да и на прилавках магазинов наших яблок нет. И никто не занимается переработкой. А сады цветут!...

21 июня - торжественное перезахоронение

останков советских воинов, погибших на территории района в период Великой Отечественной войны, найденных в ходе проведения Вахты памяти.

13 мая состоялось заседание рабочей группы по подготовке к проведению этого торжественного мероприятия. Всего с момента прошлой Вахты памяти ожидают перезахоронения 245 останков наших бойцов, из них в ходе раскопок этой весной найден 91. Захоронение скорее всего будет проходить в два этапа. Учитывая, что в д.Семеновское были подняты останки 53 бойцов из полевого госпиталя, имена которых известны, то захоронить их надо

в Васильевском. Большая часть погибших будет похоронена на Поле памяти у д.Овсяники с торжественным шествием от Братской могилы после традиционного митинга. Более двадцати медальонов с именами бойцов, найденных в других местах удалось уже прочесть, планируется написать их в отдельных рамках.

В заседании приняли участие Глава района Р.В.Журавлев, директор СОГКУ «Центр военно-патриотического центра воспитания призывной и допризывной молодежи «Долг» Ирина Повиласовна Оленьчева, заместитель главы администрации В.С.Касмачова, руководитель поискового отряда

«Надежда» З.Б.Назарова, глава Медведевского сельского поселения О.В.Григорьева, начальники отделов администрации. Большую работу предстоит провести по подготовке места перезахоронения, в частности заменить поклонный крест.

Поисковые отряды в районе еще продолжают работать. Сейчас, как сообщила З.Б.Назарова, поднимают останки солдат по старой дороге на д.Луково Павловского поселения. Очень много поднято останков казахов и татар, поэтому на перезахоронение в этом году пригласят мусульманское духовенство. В торжественном перезахоронении примут участие воины Вяземского гарнизона.

В МУП «КИКИНО» новый руководитель

На эту должность назначен молодой специалист - Васильев Николай Александрович. Пришёл он в это сельхозпредприятие в самый ответственный момент, когда идёт задел будущего урожая. От того, как потрудится крестьянин вес-

ной, зависит многое. Недаром говорится, весенний день год кормит. Николай Александрович потомственный директор. Его бабушка, Мария Амбросимовна, долгое время возглавляла совхоз «Темкинский», затем отец - Васильев Александр

Николаевич принял эстафету. Продолжительное время руководил СХПК «Темкинский». Теперь пришла пора и сыну продолжить династию. Так же пожелаем молодому руководителю успехов в нелёгком крестьянском труде.

Решение районного Совета депутатов №29 от 28.04.2016 г.

Об отчете Главы муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области о результатах его деятельности и деятельности Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Темкинским районным Советом депутатов за 2015 год

Заслушав и обсудив отчет Главы муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области о результатах его деятельности и деятельности Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Темкинским районным Советом депутатов за 2015 год, в соответствии Устава муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области (новая редакция) (с изменениями), решения постоянной комиссии по законности и правопорядку Темкинский рай-

онный Совет депутатов решил:

1. Отчет Главы муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области о результатах его деятельности и деятельности Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Темкинским районным Советом депутатов за 2015 год утвердить (прилагается).

2. Признать работу Главы муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области за 2015 год удовлетворительной.

3. Настоящее решение всту-

пает в силу со дня официального опубликования в Темкинской районной газете «Заря».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности и правопорядку (председатель В.В. Лощаков).

Глава муниципального образования Р.В. Журавлев
Председатель Совета депутатов А.Н. Васильев

Полный отчет Главы МО «Темкинский район» Р.В.Журавлева читайте на сайте Администрации МО.

Весенне - полевые работы в разгаре

В нашем районе весенне - полевые работы идут полным ходом. На 16 мая СПК «Замыцкий» завершил сев. В этом сельхозпредприятии посев произвели на площади 403 га, из них - 340 га зерновыми и 63 га многолетними травами. МУП «Кикино» зерновыми засеял - 370 га. СПК«Кикино» - 98 га. МУП «Бекрино» посевную площадь отдал под посев однолетними травами, которые размещены на площа-

ди 90 га. Сельхозпредприятие ООО «Баталин - Агро» посадил картофель на площади 6 га. И так в районе яровыми зерновыми засеяно 858 га, их них: яровой пшеницей - 340 га, овсом - 518 га.

План по посеву яровыми культурами выполнен на 62, 6%, многолетними травами - на 126%.

Г.Васильева

Встреча со старшим поколением

Проблемы и развитие Темкинского района обсудили на встрече депутата Госдумы А.В. Турова с представителями ветеранских организаций района. На ней присутствовал также Р.В. Журавлев, Глава МО «Темкинский район».

На встрече Артем Викторович выразил признательность руководству района за то, что была организована встреча со старшим поколением. Именно на ветеранов ориентированы многие проекты партии «Единая Россия», членом фракции которой в Государственной Думе и является А.В. Туров.

Вот так просто, по домашнему, за чашкой чая проходила встреча депутата Госду-

мы Артёма Турова и ветеранов из Темкинского района. Вопросы разные. От медицинского обслуживания до социальных выплат труженикам тыла и детям войны. Также был задан вопрос по газу и по поводу транспортного сообщения Гагарин - Темкино.

Вопросы, которые были озвучены на данной встрече, взяты на контроль и будут прорабатываться на областном и федеральном уровнях. В свою очередь ветераны поблагодарили депутата Государственной Думы за оказываемую поддержку нашему району, тесное общение и понимание.

Т.Лыскова



«Администрация муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области доводит до сведения граждан, что в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Центральная клубная система муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области с.Темкино, ул.Советская, д.28 проводятся публичные слушания по проектам планировки и межевания территории:

-под размещение линейного объекта «Строительство сетей водопровода ул. Молодежная, Гагарина, водозаборных сооружений с.Темкино, ул.Космонавтов, переулок Мирный, Майский 17 июня 2016 в 14.00 час;

-под размещение линейного объекта «Реконструкция водовода от существующей артезианской ур.Тишенки.» 17 июня 2016 в 15.00 час;

-под размещение линейного объекта «Присоединение к газораспределительной сети распределительного газопровода низкого давления для газоснабжения жилых домов по адресу: с.Темкино по ул.Возрождения» 17 июня 2016 в 16.00 час.».

Глава муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области Р.В. Журавлев

В четком строю замерли парадные расчеты. Рядом с офицерами, прошедшими суровую школу армейской службы, не раз рисковавшими жизнью при выполнении боевых задач, стояли молодые воины, которым еще предстоит продолжать боевую летопись Вооруженных Сил России.

Высокая честь открыть Парад Победы была предоставлена военнослужащим Роты Почетного Караула Смоленского гарнизона, которые торжественно внесли на главную площадь Знамя Победы, Государственный флаг Российской Федерации, знамя Вооруженных Сил России.

Командовал парадом заместитель начальника Военной академии противовоздушной обороны Вооруженных Сил России имени маршала Советского Союза А.М. Василевского, полковник Борис Новиков.

Принимал парад начальник Смоленского территориального гарнизона, генерал-майор Глеб Ерёмин.

В праздничном шествии приняли участие свыше тысячи человек, среди них и те, кто только начинает постигать военную науку – воспитанники кадетского корпуса имени фельдмаршала Кутузова и, конечно, ветераны, которые, как и в былые времена, прошли бравым шагом перед зрителями.

Официально

Парад на 9 мая

В ознаменование 71-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне на центральной площади города-героя Смоленска состоялся парад войск Смоленского гарнизона.



Вслед за пешей колонной частей Смоленского гарнизона по главной площади города прошли парадные расчеты механизированной колонны.

Со словами поздравления к смолянам обратился Губернатор Алексей Островский:

«В эти дни 71 год назад взятием Берлина была поставлена победная точка в борьбе с нацизмом. Но подвиг защитников Отечества не имеет срока давности, ни в истории России, ни в сердцах поколений. Смоленяне с первых дней войны

вместе со всем советским народом оказали ожесточенное сопротивление захватчикам. Сражаясь на фронтах, в партизанских отрядах, в подполье, они приближали День Победы, не щадя своей жизни во имя торжества свободы и справедливости».

Глава региона отметил, что пример мужества, самопожертвования, которые демонстрировали наши соотечественники, никогда не будут забыты: *«Это мерло нравственности и патриотизма для детей, внуков и правнуков солдат и офицеров Победы. Сегодня они присутствуют здесь и с гордостью пройдут по нашей площади с портретами своих героев. Пройдут в колонне «Бессмертного полка» в знак глубочайшего уважения к тем, кто подарил нам этот Великий день, кто навеки остался на полях сражений, кто уже никогда не сможет встретиться с нами этот священный праздник».*

Особые слова благодарности Губернатор Алексей Островский

адресовал ветеранам: *«Вы исполнили свой долг, дали возможность жить и трудиться в мире и согласии многим поколениям россиян - гражданам свободной страны. Мы низко склоняем головы перед вашим подвигом».*

Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим семьям. Мирного, только мирного, неба, светлого будущего, процветания нашей любимой Смоленщине и Великой России!»

Эмоциональной частью торжественного парада, вызывающей самый живой отклик, стало прохождение по площади Ленина участников патриотической акции «Бессмертный полк».

В этом году акция обрела поистине общемировой охват. В Смоленске встать в колонну полка, прошедшей по главной площади города-героя, решили более 20 тыс. человек.

Во время мероприятия к колонне «Бессмертного полка» присоединились Губернатор Алексей Островский, заместитель председателя Госдумы РФ Сергей Неверов и председатель Смоленской областной Думы Игорь Ляхов.

Акция, призванная сохранить память о тех страшных событиях, прошла не только в городе-герое Смоленске, но и в районных центрах области. **Татьяна Осипова**

Смоленской таможне – 25 лет



Губернатор Алексей Островский принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 25-летию со дня образования Смоленской таможни.

В приветственном слове глава региона отметил: *«С большим и искренним уважением отношусь ко всем вам. Вы работаете в уникальной структуре, которая объединяет в себе интересы государства и общества. В России уважение к таможенникам всегда было, есть и будет. У вас непростая служба, много соблазнов, но я убежден, что все сотрудники ведомства стоят на защите экономических интересов государства. Безусловно, всегда есть недовольные, есть те, кто считает, что вы необоснованно им отказываете, но за вами – страна, и если не вы, то кто? Всего вам самого доброго!»*

В завершение своего выступления Алексей Островский

вручил особо отличившимся сотрудникам Смоленской таможни Почетные грамоты Администрации Смоленской области и Благодарственные письма Губернатора.

Смоленские таможенники достойно подошли к своему юбилею. В истории Смоленской таможни были громкие дела по пресечению контрабанды культурных и исторических ценностей, каналов незаконного перемещения крупных партий продуктов питания, бытовой техники и др. И сегодня сотрудники ФТС вносят значительный вклад в укрепление экономики региона. В условиях санкций роль таможенной службы приобрела особое значение. Именно на таможенных органах лежит серьезная ответственность по защите внутреннего российского рынка и обеспечению экономической безопасности страны.

Игорь Алиев

На видеоселекторном совещании с главами муниципальных образований, которое состоялось под председательством заместителя Губернатора Игоря Скобелева, обсудили работу по проведению весенних полевых работ в Смоленской области и ветеринарную ситуацию в регионе.

В рамках реализации областной государственной программы развития сельского хозяйства и выполнения Соглашения, заключенного между Минсельхозом России и Администрацией Смоленской области, по достижению целевых показателей, перед смоленскими аграриями поставлена задача увеличить посевные площади сельскохозяйственных культур в 2016 году.

Как отметила начальник Департамента Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию Татьяна Рыбченко, за последние 3 года в регионе наблюдается положительная динамика по увеличению валового производства зерна. В текущем году планируется увеличить его производство до 250 тысяч тонн, что на 5 % больше прошлогодних показателей.

Для достижения этой цели созданы все условия. На проведение весенних полевых работ Администрацией Смоленской области из двухуровневого бюджета сельхозтоваропроизводителям своевременно было выделено более 200 миллионов рублей (из них субсидии на оказание несвязанной поддержки выплачены в полном объеме). В первой декаде мая хозяйствам будет выплачена субсидия на 1 кг товарного молока, при условии его реализации не ниже 1 сорта в объеме 192 млн рублей. Таким образом, на период весенних полевых работ получат почти 400 млн рублей средств государственной поддержки.

Добиться поставленных задач невозможно без использования в посевных работах

На Смоленщине идут полевые работы

минеральных удобрений. В этом году их планируется приобрести около 7 тысяч тонн действующего вещества, почти 6 тысяч тонн будет израсходовано в весеннюю посевную кампанию. Сейчас сельхозпредприятия области уже обеспечены удобрениями на 80%.

С 29 марта по 30 апреля ПАО «Дорогобуж» снизило цены для фермеров и сельхозорганизаций на минеральные удобрения: аммиачная селитра подешевела на 14%, азофоска – на 19%. Также по просьбе Губернатора Алексея Островского хозяйствам региона в качестве благотворительной помощи была выделена 1100 тонн минеральных удобрений для яровой сева и подкормки сельхозкультур.

Готовность парка техники к проведению весенних полевых работ составляет более 90%.

В этом году яровой сев в сельскохозяйственных организациях и фермерских хозяйствах предстоит провести на площади 157 тыс. гектаров. Завершить его планируют до 20 мая. К работам уже приступили 73% хозяйств.

Администрацией региона проведена серьезная работа по увеличению посевов рапса в текущем году – в 1,5 раза к уровню предыдущего года.

Помимо этого в регионе действует программа по развитию льняного комплекса. За годы ее реализации посевная площадь льна увеличилась в 2 раза. В текущем году планируется посеять лен-долгунец на площади более 4,5 тыс. гектаров, что на 12% больше по сравнению с прошлым годом.

Большую роль в развитии льноводства сыграло подписание Губернатором Алексеем Островским двух соглашений о сотрудничестве с ООО «Рослек» и ООО «АПК «Во-

логодчина». Таким образом, на территориях Вяземского и монастырщанского районов будут реализованы инвестиционные проекты по производству и глубокой переработке льна.

На сегодняшний день важным вопросом является организация летнего кормления и содержания скота. В области планируют сформировать 274 гурта с поголовьем более 29 тысяч коров.

Как отметил начальник Главного управления ветеринарии Игорь Кугелев, для того, чтобы правильно организовать летнее кормление и содержание животных, нужно уделить особое внимание обследованию пастбищ на наличие минеральных удобрений, пестицидов и стихийных свалок, а также обеспечить скот водопоем, солями, подкормками и кормами.

Остро стоит вопрос увеличения численности клещей на территории Смоленской области. Для непродуктивного скота – собак и кошек – имеются препараты, обеспечивающие профилактику заболеваний, которые переносят клещи, поэтому ветеринарная служба призывает прививать животных.

По итогам видеоселекторного совещания главам районов было рекомендовано взять под личный контроль выполнение целевых показателей посевной кампании, своевременно организовать в муниципальных образованиях штабы по вопросам проведения весенних полевых работ, провести рабочие совещания с руководителями хозяйств района по вопросам обновления парка техники с учетом мер господдержки.

Илья Конев



Здоровье



«Тихий убийца»

Чаще всего на приём к врачу эндокринологу обращаются пациенты с сахарным диабетом, у которых нарушена выработка гормона поджелудочной железы (инсулина). Симптомы болезни зачастую таковы, что человек и не подозревает, что надо идти к эндокринологу. Как следствие долгое время посещает других специалистов, а ситуация ухудшается.

Как понять, что у человека диабет?

Диабет – это болезнь пяти “П”: полиурия (избыточное выделение мочи), полидипсия (жажда), поллакиурия (частое мочеиспускание), полифагия (повышенный аппетит), похудение. Все эти симптомы связаны с тем, что сахар из-за пониженной или отсутствующей выработки инсулина организмом не усваивается. Симптомы могут быть, как ярко выражены, так и «стёртыми». В итоге те же полиурию и поллакиурию лечат антибиотиками, подозревая цистит и не проводя дополнительных исследований. При этом истинная причина заболевания - диабета остаётся невыясненной. Именно за такие «стёртые» симптомы диабет и называют «ТИХИМ УБИЙЦЕМ». Ведь оттого, что симптомы слабо проявлены, болезнь никак не становится менее опасной. Длительное и стабильное повышение сахара в крови за несколько лет неизбежно влечёт за собой проблему с почками и сосудами, повышение артериального давления. При этом заболевании не редкость развитие таких осложнений, как диабетические язвы, которые могут привести к гангрене, слепота (сетчатка глаз очень страдает при некомпенсированном диабете). При нормализации сахара в крови столь опасных осложнений можно избежать.

Что можно посоветовать для предотвращения развития

С наступлением теплого времени года в природе все оживает и расцветает. Но наряду с красивыми цветами, звонкоголосыми птицами и яркими бабочками с наступлением весны появляется большое количество голодных клещей.

Клещи живут в лесных массивах, водоохранных зонах, заповедниках, а также в черте городов: парках, садах, огородах, кладбищах и т.д. В местах обитания клещи скапливаются вдоль троп, по обочинам дорог, в местах водопою животных, массового гнездования птиц, где наиболее вероятна встреча с человеком, животными или птицами.

В ожидании жертвы клещи забираются на стебли трав, стволы деревьев, кусты на высоту 25-30 см и до метра. Ошибочно мнение, что клещи нападают с деревьев или высокох кустов, поскольку они подстерегают своих хозяев среди растительности нижнего яруса леса. Именно в травянистой среде клещи имеют лучшую защиту от солнечных лучей и больше шансов встретить свою добычу.

Обладая хорошим обонянием, приближение животного или человека они определяют за 3-5 м. Клещ вытягивает переднюю пару ножек и при первой возможности прицепляется.

Закрепившись на одежде,

диабета? Следовать правилу движения - жизнь. Один из основных факторов, провоцирующих диабет II типа - ожирение. Поэтому даже если вы ежедневно будете ходить в течение часа, то уже снизится риск. И конечно нужно беречь поджелудочную железу, не нагружать организм ПУСТЫМИ углеводами (конфетами, сладкими глазированными начинками, тортами и тому подобными). Хочется обратить внимание на внезапные колебания в весе тела. Резкие колебания веса (без изменения привычного рациона питания) уже являются указанием на то, что надо обращаться к эндокринологу. Причём нежелателен как быстрый набор веса, так и его сброс, последний является симптомом диабета. И ещё одна просьба. Следите, пожалуйста, за уровнем содержания сахара в крови. В норме он равен 3.3-5.5ммоль натощак.

Можно ли забеременеть с сахарным диабетом?

При диабете забеременеть можно, только на протяжении всей беременности необходимо контролировать и лечить диабет. Поддерживать уровень сахара на значениях близких к норме, чтобы не повредить плоду и не поставить под угрозу его жизнь. При диабете у мамы ребёнок часто рождается крупным, что может осложнить течение родов.

Основные принципы лечебно-питания при сахарном диабете:

- частые (не менее 4-5 раз) и регулярные приёмы пищи;
- более или менее одинаковые по количеству углеводов и калорийности, основные приёмы пищи (завтрак, обед, ужин);
- для улучшения функции печени, которая значительно страдает при диабете, нужно вводить в диету продукты, содержащие липотропные факторы (творог, овсянка), а так же ограничивать в диете мясные и рыбные бульоны и жареные блюда.

Рекомендуемые продукты и блюда при лечебном питании:

- хлеб и хлебобулочные изделия из цельного зерна или с добавлением отрубей;
- супы – преимущественно вегетарианские или на костном бульоне;
- блюда из мяса и птицы – не жирные сорта - говядины, баранины, свинины, курицы, индейки, кролик в отварном виде, заливном и запечённом виде;
- колбасные изделия, с небольшим содержанием жира;
- блюда рыбные – рыба разнообразная (морская и речная), преимущественно в отварном и заливном виде;
- овощи, зелень : капуста цветная и белокочанная, салат, баклажаны, зелёный горошек, бобы, фасоль, перец болгарский, лук, петрушка, ограничивается - картофель;
- блюда из ягод и фруктов – не сладкие сорта: яблоки, груши, айва, апельсины, лимоны, сливы, красная смородина в сыром виде или в компоте, сваренном на ксилите;
- молоко и молочные продукты – кефир, простокваша, творог (обезжиренный);
- напитки - чай с молоком, кофе некрепкий, томатный сок. Пища больного диабетом должна быть богата витаминами. Поэтому полезно вводить в рацион питания отвар шиповника, морсы.

Запрещаются следующие продукты и блюда:

- кондитерские изделия, сдобы, конфеты, шоколад, варенье, мёд, мороженое и другие сладости, бараний и свиной жир, острые, пряные, копчёные и солёные закуски и блюда, перец, горчица, алкогольные напитки, виноград, бананы, изюм.
- Ещё раз хотим напомнить, что если придерживаться здорового образа жизни, внимательно следить за рационом питания, постоянно следить за своим весом и уровнем сахара в крови, регулярно посещать врача эндокринолога, то и при сахарном диабете можно жить полноценной жизнью.

Подготовила Г.Васильева

15 мая 2016 года – Международный день памяти людей, умерших от СПИДа

Ежегодно в каждое третье воскресенье мая во всем мире проводится Международный День памяти людей, умерших от СПИДа. Основной целью Дня памяти умерших является привлечение внимания населения и властей к проблемам ВИЧ-инфицированных, напомнить о том, что ВИЧ-инфицированные – это такие же люди, как все мы. Каждый живущий с ВИЧ-инфекцией нуждается во взаимопонимании, участии и поддержке.

По данным Всемирной организации здравоохранения в мире насчитывается более 35,0 миллионов людей живущих с ВИЧ/СПИДом, из них около 3 млн. человек заразились за прошедший 2015 год. Эпидемия унесла жизни более 26 миллионов человек, в том числе в 2015 году умерло от СПИДа более 2 млн. человек.

С 1987 года в Смоленской области зарегистрировано 3016 ВИЧ-инфицированных. За время наблюдения по различным причинам умерло 524 ВИЧ-инфицированных, за 4 месяца 2016 года – 37.

В 2016 году в области зарегистрировано 83 случая ВИЧ-инфекции (у 59 мужчин и 24 женщин в возрасте от 18 до 63 лет). Возрастная группа старше 30 лет составила 67% от выявленных ВИЧ-позитивных, доля лиц в возрасте с 18 до 30 лет сократилась с 60% до 20%.

Из общего числа ВИЧ-позитивных с установленным фактором риска в 2016 году в 54% случаев заражение произошло при многочисленных незащищенных половых контактах, в 42,5% – при внутривенном употреблении наркотиков.

50% выявленных ВИЧ-инфицированных нигде не работают и не учатся. Среди работающих люди различных специальностей: водители, строители, рабочие, продавцы и др.

Случаи ВИЧ-инфекции регистрируются во всех районах Смоленской области, но наиболее неблагоприятными остаются Рославльский, Вяземский, Сафоновский, Гагаринский, Ярцевский районы и город Смоленск.

По мере того, как ВИЧ продолжает уносить миллионы жизней по всему миру, День памяти людей, умерших от СПИДа стал еще одним способом участия общественности в мероприятиях по борьбе с эпидемией. В этот день проводятся панихиды, благотворительные концерты, просветительские акции.

В Смоленске также пройдут мероприятия, посвященные Дню Памяти, организованные ОГБУЗ «Смоленский центр профилактики и борьбы со СПИД», общественными и другими заинтересованными организациями. В том числе пройдут лекции, тренинговые занятия, «уроки здоровья» по профилактике ВИЧ-инфекции, наркомании для старшеклассников школ и 11 мая приуроченная к Всемирному Дню памяти людей, умерших от СПИДа акция в ФГБОУ ВПО «Смоленский государственный университет» «Стоп ВИЧ/СПИД».

Проведение мероприятий, посвященных Международному Дню памяти умерших от СПИДа, позволяет создать чувство всемирной солидарности и привлекает широкое внимание общественности к проблемам людей, живущих с ВИЧ/СПИДом. Наш долг – сделать все возможное, чтобы уберечь людей от этого заболевания, а заболевших поддержать морально и защитить от предрассудков и дискриминации.

Маленькие, но опасные враги

(памятка для населения)

клещ пытается проникнуть под нее. Попав на тело человека, он ищет подходящее место для присасывания: область шеи, груди, подмышечных впадин, паховых складок, волосистой части головы, т.е. те места, где кожа наиболее нежная и тонкая.

Особенностью клеща является то, что для процесса кровососания он прикрепляется к телу так, что его практически невозможно отделить.

Безусловно, сам укус клеща и его отделение от тела крайне неприятно, но самое страшное то, что клещ может являться резервуаром возбудителей опасных инфекционных заболеваний, которых он при укусе передает человеку. Наиболее часто встречающимися являются боррелиоз и клещевой энцефалит.

Следует отметить, что в Смоленской области клещевой энцефалит последние несколько десятков лет не регистрируется.

Случаи заболеваний боррелиозом (болезнью Лайма) ежегодно регистрируются среди населения Смоленской области. Данное заболевание может протекать в течение длительного времени и без ответственного своевременного лечения приводит к стойкой утрате трудоспособности

и инвалидизации.

Для того, чтобы не стать жертвой клещей и, соответственно, не заболеть опасным инфекционным заболеванием, необходимо соблюдать следующие правила:

- при посещении мест, где могут находиться клещи в период с марта по ноябрь надо надеть одежду, которая затрудняла бы попадание клеща под одежду на тело человека. Для этого воротник и манжеты рубашки плотно застегивают, нижнюю часть рубашки заправляют в брюки, а нижнюю часть брюк в сапоги, высокие ботинки или носки. На голову рекомендуется надевать платок или капюшон, края которого должны плотно обхватывать шею;
- каждый человек, находясь в природном очаге обитания клещей, должен периодически осматривать свою одежду и тело и снимать наползающих клещей, нельзя допускать

переползания их на открытые участки кожи и под одежду. Зползшего клеща снимают и уничтожают;

- для защиты от клещей



применяют репелленты, которыми обрабатывают одежду, предназначенную для прогулки по лесу, и открытые участки тела. Надо помнить, что репелленты не должны попадать на слизистые оболочки рта, глаз, раны;

- помните, клещи могут быть занесены в помещения из леса с различными предметами: цветами, грибами, ягодами и т.д. Если у вас есть домашние

животные – обследуйте их, прежде чем впускать в дом, они тоже могут переносить клещей;

- важно знать, что уничтожать снятых клещей, раздавливая их пальцами, ни в коем случае нельзя, т.к. может произойти заражение в результате втирания в кожу или слизистые оболочки со слюной или тканями клеща возбудителя инфекции;

- большое значение для профилактики заражения имеет правильное и своевременное удаление клеща. Чем раньше удален клещ, тем меньше вероятность возникновения заболевания, так как именно в период кровососания происходит переход возбудителя заболевания от клеща в организм человека;

- с целью безопасного удаления присосавшегося клеща следует обратиться к медицинскому работнику. Помните! Необходимо обратиться к врачу, даже в случае благополучного удаления клеща с тела!

- Основными мерами профилактики клещевых инфекций остаются вакцинапрофилактика при клещевом энцефалите, и антибиотикопрофилактика при боррелиозе и эрлихиозе;

- лица, отправляющиеся в природные очаги клещевого энцефалита, должны заблаговременно пройти специфическую вакцинацию.

Здравствуй, новый человек!



Давайте вместе радоваться появлению на свет новых маленьких граждан нашего района! И поэтому каждому малышу мы должны быть рады вдвойне!

Итак, в марте и апреле появились на свет:

Суслов Артём Игоревич (25.03.2016);

Вовчок Рада Ивановна (28.03.016);

Кирсанова Анастасия Дмитриевна (13.04.2016).

ПОЗДРАВЛЯЕМ СЧАСТЛИВЫХ РОДИТЕЛЕЙ!

Извещение о проведении торгов

В соответствии с постановлением Администрации Павловского сельского поселения Темкинского района Смоленской области от 12.05.2016 г. № 28, Администрация Павловского сельского поселения Темкинского района Смоленской области доводит до сведения юридических и физических лиц, что 22.06.2016 г. с 15 часов 00 минут и по 15 часов 30 минут в здании расположенном по адресу: 215350, Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Советская, д.27 (2 этаж мал. зал совещаний), состоится аукцион по открытой форме подачи предложений по продаже земельного участка.

1. Характеристика земельного участка, расположенного по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Павловское сельское поселение, д.Булгаково, ул.Центральная, из категории земель: земли населенных пунктов, с разрешенным использованием: малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство: размещение дачных домов и садовых домов):

- земельный участок общей площадью 600 кв. м., с кадастровым номером 67:20:0770101:660, земельный участок находится на землях Павловского сельского поселения. Участок связан 6-ю км. асфальтированной дорогой с районным центром – с.Темкино, линия электропередач проходит на расстоянии 0,01 км. от участка. Центральная линия водопровода находится на расстоянии 0,01 км. от участка. Точка подключения к газопроводу расположена 0,1 км. от земельного участка. Рельеф земельного участка ровный. Нормативная цена сложившаяся по Павловскому сельскому поселению для малоэтажной жилой застройки (индивидуальное жилищное строительство: размещение дачных домов и садовых домов) составляет 83 руб. 50 коп. за 1 кв. м., арендная плата 0,15 коп. за 1 кв. м., кадастровая оценка составляет 23 руб. 64 коп. за 1 кв. м., ставка земельного налога составляет 0,1 % от кадастровой стоимости земельного участка.

Начальная цена – 85500 рублей 00 коп. (Восемьдесят пять тысяч пятьсот рублей 00 коп.)

2. Осмотр земельных участков будет организован 14 июня 2016 года.

3. Способ продажи – продажа на открытом аукционе. Продавец гарантирует, что обременение на данные земельные участки отсутствуют. Организатором торгов выступает Комиссия по проведению торгов по продаже земельных участков утвержденная распоряжением

от 13.11.2015 года № 23.

4. Форма подачи предложений о цене – открытая форма. Условие конкурса: использование земельных участков по назначению.

5. Задаток для участия в аукционе установлен в размере 20% от начальной цены и вносится Претендентом на счет организатора торгов не позднее 17.06.2016 года.

Реквизиты: Финансовое управление Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области ИНН 6716000154, КПП 671601001, ОКТМО 66648000, р/с 40302810959205000007, в Вяземское ОСБ № 1561, БИК 046614632, кор/с 3010181000000000632.

6. Шаг аукциона составляет 3% от начальной цены земельного участка. Победителем аукциона признается участник торгов, предложивший наибольшую цену.

Победителем аукциона признается участник торгов, номер билета которого был назван аукционистом последним.

Прием заявок с 17.05.2016 г. по 17.06.2016 г. (в рабочие дни с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00) в здании Администрации Павловского сельского поселения Темкинского района Смоленской области Смоленской области д.Булгаково ул.Липовая аллея, д.8

Перечень предоставляемых Покупателем документов:

- заявка в 2-х экземплярах (форма заявки прилагается (Приложение № 1));
- опись представленных документов в двух экземплярах;
- платежный документ с отметкой банка об исполнении (для подтверждения перечисления суммы задатка);
- копия документа, удостоверяющего личность заявителя, являющегося физическим лицом, либо личность представителя физического или юридического лица;
- копия сберегательной книжки, платежные реквизиты Заявителя;
- копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе.

Индивидуальные предприниматели дополнительно предоставляют:

- копию свидетельства о внесении в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей;
- выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

Юридические лица дополнительно предоставляют:

- копии учредительных документов юридического лица (устав или положение, учредительный договор);
- копию свидетельства о

государственной регистрации юридического лица;

- копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;

- документ, подтверждающий полномочия руководителя;

- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц;

- платежные реквизиты юридического лица;

- копия документа, удостоверяющего права (полномочия) представителя юридического лица, если с заявкой обращается представитель Заявителя.

7. Дата, время и место определения участников торгов: 20.06.2016 года с 15 часов 00 минут до 15 часов 30 минут в здании Администрации Павловского сельского поселения Темкинского района Смоленской области д.Булгаково, ул.Липовая аллея, д.8.

8. Дата, время начала и место проведения аукциона: 22.06.2016 года в 15 часов 00 минут в здании Администрации Павловского сельского поселения Темкинского района Смоленской области д.Булгаково, ул.Липовая аллея, д.8.

по адресу: 215350, Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Советская, д.27 (2 этаж мал. зал совещаний). Подведение итогов торгов должно завершиться не позднее 15 часов 30 минут.

9. Договор купли-продажи земельного участка заключается в течение десяти календарных дней с даты подписания протокола о результатах торгов.

При уклонении или отказе Победителя аукциона от заключения договора купли-продажи, задаток ему не возвращается.

10. Решение об отказе в проведении торгов может быть принято организатором торгов в сроки, предусмотренные гражданским законодательством Российской Федерации, о чем он извещает участников торгов не позднее 3-х дней со дня принятия данного решения и возвращает в 3-дневный срок внесенные задатки. Извещение об отказе в проведении торгов публикуется не позднее 3-х дней со дня принятия решения об отказе в проведении торгов в районной газете «Заря», на сайте Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области <http://temkino.admin-smolensk.ru> и <http://torgi.gov.ru> в которой было опубликовано извещение о проведении торгов.

Более подробно с условиями продажи на торгах можно ознакомиться в Администрации Павловского сельского поселения Темкинского района Смоленской области) или по тел. (48136) 2-41-35.



Поздравляем с юбилеем

**СЛАДКОВУ
Валентину Ивановну**

Со шприцом всегда в руке
И в халате белом,
Медсестра всегда-всегда
Знает свое дело!
С юбилеем мы ее
Поздравляем дружно:
Будь прекрасно всегда,
Труд твой очень нужный,
От души еще хотим
Пожелать здоровья
Наши все эти слова
Сказаны с любовью!

Коллектив
Тёмкинской ЦРБ



Поздравляем с днем рождения

**ЛИСИЦЫНУ
Галину Алексеевну**

От всей души тебе желаем,
Большого счастья и добра,
Чтоб боль и горе не встречались,
Чтоб, смех твой слышился всегда
Пусть здоровья будет крепким,
А сердце вечно молодым -
Как, весна будь всегда удивительной,
Радостной, счастливой, восхитительной,
А мы, чтоб поднимали тосты за тебя
И пели песни на твоём 100-лети!

**Бодялова Р., Михайлова В.,
Давыденкова М.**

РАСПОРЯЖЕНИЕ Администрации Павловского сельского поселения «Темкинский район» Смоленской области № 34 от 13.05.2016 г.

Об утверждении перечня земельных участков, для предоставления в собственность граждан бесплатно

В соответствии с Законом Смоленской области от 28 сентября 2012 г. N 67-з "О предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области"

1. Утвердить перечень земельных участков для предоставления в собственность граждан бесплатно из земель, находящихся в государственной собственности до разграничения, на территории Павловского сельского поселения Темкинского района Смоленской области.

2. Определить районную газету «Заря» и сайт Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области официальным печатным изданием, предназначенным для опубликования перечня земельных участков.

Глава муниципального образования
Павловского сельского поселения А.Е.Семенов

Погода в с. Темкино

Вторник 17.05.

День - пасмурно +15
Ночь - пасмурно +9

Среда 18.05.

День - малооблачно, небольшой дождь, гроза +16
Ночь - пасмурно, дождь +11

Четверг 19.05.

День - малооблачно, небольшой дождь +16
Ночь - малооблачно +7

www.gismeteo.ru/

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
104 номера в году. Индекс для подписки 53962

Гл. редактор Кузьмина С.А.

Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81

Эл. почта zaryatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя:

215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.

Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00